
�2. Ýëåìåíòàðíàÿ òåîðèÿ ÷èñåë.

Çàäà÷è.

Âñå çàäà÷è âûïîëíÿþòñÿ áåç êàëüêóëÿòîðà.

1. Íàéòè ÍÎÄ(48,−64); ÍÎÄ(12, 13); ÍÎÄ(299, 989); ÍÎÄ(3007, 2573).

2. Íàéòè ÍÎÊ(48,−64); ÍÎÊ(11, 12); ÍÎÊ(299, 989).

3. Ïðè êàêèõ öåëûõ n äðîáü 3n+1
7n+5

ñîêðàòèìà?

4. Ïðè êàêèõ öåëûõ x äðîáü 2x+3
5x+7

ñîêðàòèìà?

5. Ðåøèòü â öåëûõ ÷èñëàõ 7x− 3y = 5.

6. Åñëè îò çàäóìàííîãî ìíîé òðåõçíà÷íîãî ÷èñëà îòíÿòü 7, òî îíî ðàçäåëèòñÿ íà 7, åñëè îòíÿòü
8, òî îíî ðàçäåëèòñÿ íà 8, åñëè îòíÿòü 9, òî îíî ðàçäåëèòñÿ íà 9. Êàêîå ÷èñëî ÿ çàäóìàë?

7. Äîêàçàòü, ÷òî
√

3 íå ÿâëÿåòñÿ ðàöèîíàëüíûì ÷èñëîì.

8. Ïðîèçâåäåíèå ÷åòûðåõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë ìåíüøå, ÷åì èõ ñóììà, à ñóììà òðåõ èç íèõ
ðàâíà 28. Íàéòè ýòè ÷èñëà.
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Îòâåòû ê çàäà÷àì. (1) 16; 1; 23; 31; (2) 192; 132; 12857; (3) n = 8k−3, k � ëþáîå öåëîå ÷èñëî;
(4) òàêèõ íåò; (5) x = 3k − 1, y = 7k − 4; (6) 504; (8) 1, 1, 1, 26.
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